
宣誓書（様式２）

令和７年      月      日
千葉県競馬組合管理者
千葉県知事　熊谷　俊人  様
（申請者）
法人の名称
代表者の職・氏名                 
令和７年度船橋競馬来場促進イベント・ファンサービス業務の企画提案応募を行うに当たり、下記に記載した事項は真実に相違ありません。
記
以下のすべてを満たします。
（１）地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４の規定に該当しない者であること。
（２）千葉県物品等入札参加業者適格者名簿（委託）に登録された者であること。
（３）応募の日から審査完了の日までの間に、物品等一般競争入札参加者及び指名競争　　入札参加者の資格等に基づく入札参加資格の停止を受けている日が含まれないこと。
（４）応募の日から審査完了の日までの間に、千葉県物品等指名競争入札参加者指名停止等基準（昭和５７年１２月１日制定）に基づく指名停止及び物品調達等の契約に係る暴力団等排除措置要領に基づく入札参加除外措置を受けている日が含まれないこと。
（５）宗教活動や政治活動を主たる目的とした団体でないこと。
（６）特定の公職者（候補者を含む。）又は政党を推薦、支持、反対することを目的とした団体でないこと。
（７）暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第２項に掲げる暴力団、同条第６号に規定する暴力団員である役職員を有する団体及びそれらの利益となる活動を行う者でないこと。
（８）本業務を確実かつ円滑に履行できる体制が整備できること。
（９）過去５年間に、地方競馬主催者、日本中央競馬会及び都道府県において本業務と同様又は類似の受託実績があること。


